

## **Spoločnosť Ferdinanda Martinenga**

**Sartorisova 14**

**821 08 Bratislava**

**Slovenská republika**

**10/10/2014**



*Poštovani Prijatelji,*

*kao što smo Vas već informirali, dana 17.10.2014 započinjemo našu posjetu glavnom gradu Hrvatske sa delegacijom Društva Ferdinanda Martinenga, zajedno i sa delegacijom Dobrovoljne vatrogasne zaštite Republike Slovačke. U Vaš glavni grad dolazimo iz razloga da se sastanemo sa Vama dragi naši prijatelji iz Zajednice dobrovoljnih vatrogasnih društava Hrvatske i da zajedno sa Vama odamo počast Vašim hrabrim vatrogascima, koji su 2007. godine dali svoje živote u požaru na otoku Veliki Kornat.*

*Ta bolna činjenica nas je tada duboko pogodila i zato smo se u proteklom razdoblju odlučili izraziti sućut s vašim bivšim kolegama u obliku darivanja umjetničkog dijela „Puknutog srca“, koje izražava bol u srcu. Razlog zbog kojeg smo se na to odlučili je činjenica da je prvo dobrovoljno vatrogasno društvo u Bratislavi osnovao 1863. godine plemić Ferdinand de Martinengo, koji je rođen u Zagrebu, a tada, kao i veći dio svoga života proživio je u Bratislavi. Mi*

*se na ovaj susret s Vama odgovorno pripremamo. Članom naše delegacije biti će zastupnik predsjedništva Zajednice Dobrovoljne vatrogasne zaštite u Republici Slovačkoj (DPO) gospodin ANTON URDOVIČ.*

*S ovlaštenjem predsjednika DPO gospodina Ladislava Pethöa i generalnog tajnika DPO gospodina Vendelina Horvátha ova svečanost će se održati pod povijesno najstarijom i najdragocjenjenom zastavom, koju su upotrebljavali vatrogasci u Bratislavi, koju ćemo ovom prigodom dopremiti iz Slovačke.*

*Vrhuncem naše posjete biti će i koncert profesionalnog mješovitog pjevačkog zbora ADOREMUS. Taj koncert će se zajedno sa događajem dodjeljivanja „Puknutog srca“ održati 17. 10. 2014 u 20.00 sati u crkvi sv. Katarine, na Katarininom trgu, na Gornjem Gradu, u Zagrebu.*

*Na taj događaj pozivamo i gospodina Franu Lučića, jedinog vatrogasca, koji je preživio tragediju na Kornatkim otocima, kako bi umjetničko djelo izražavajuće bol u srcu, preuzeo upravo on.*

*Poštovani naši prijatelji, dozvoljavamo si Vas u velikom broju pozvati na ovaj svečani događaj.*

*Iskreno se veselimo, da ćemo se susresti sa Vama i građanima Zagreba također i povodom ulaska Vaše države u Europsku uniju, prošle godine, što nas u Slovačkoj izrazito raduje.*

*Svečanost se održava pod pokroviteljstvom Veleposlanika Republike Slovačke u Republici Hrvatskoj, Njegove Excelencije, gospodina Juraja Priputena.*

*Osim svečanog koncerta u crkvi sv. Katarine u Zagrebu zbor ADOREMUS održati će i koncert dana 18. 10. 2014 u 19.00 sati u crkvi sv. Vinka u Frankopanskoj ulici u Zagrebu, a isto tako pjevati će na nedjeljnjoj sv. misi i održati koncert u crkvi sv. Josipa u Lipovljanima dana 19. 10. 2014 u 11.00 sati.*

*Molimo Vas da nam pomognete u propagiranju oba ova koncerta i događaja međunarodne dodjele priznanja*

*Vašim hrabrim vatrogascima kod Vas u Zagrebu, ne samo građanstvu, već i i predstavnicima medija u Hrvatskoj.*

*Iz tog razloga Vam šaljem pozivnice A5 format, A4 format*

*Veselimo se susretu sa Vama.*

*Peter Kurhajec*

*predseda Spoločnosti Ferdinanda Martinenga*